



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

9^Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕ ΕΔΡΑ
ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ταχ. Δ/ση: Ομηρίδου Σκυλίτση 6
Ταχ.Κωδ.: 18531, Πειραιάς
Πληροφορίες: Αδριανός Γ. Μουταβελής
☎: 210 4292641
Fax: 210 4292908
Ιστότοπος:
<http://2grpe-peiraia.att.sch.gr/sym9peir/>
e-mail: moutavelis@yahoo.gr

Πειραιάς, 11 Ιανουαρίου 2012
Αρ. Πρωτ. 2

ΠΡΟΣ:

1. Εκπαιδευτικούς, Ειδικό Εκπαιδευτικό & Βοηθητικό Προσωπικό ΣΜΕΑΕ Π.Ε. & Δ.Ε Πειραιά
(μέσω των Δ/νσεων Εκπ/σης)
2. Εκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων Π.Ε. & Δ.Ε. με Τμήματα Ένταξης, Παράλληλη Στήριξη, Διδασκαλία στο Σπίτι.
(μέσω των Δ/νσεων Εκπ/σης)
3. Γονείς & Κηδεμόνες μαθητών με εσα
(μέσω των Δ/νσεων σχ. μονάδων)

ΚΟΙΝ:

1. Τμήμα ΕΠΚ, Π.Ε. Περ. Δ/ση Αττικής
2. Σχολικοί Σύμβουλοι Πειραιά
3. Δ/νσεις Π.Ε. & Δ.Ε. Πειραιά

Θέμα: “Ευχαριστήρια επιστολή - Επιμύθιο ”

Αγαπητές/τοί Συνάδελφοι,

Με την παρούσα, εν είδει επιμύθιου, θα ήθελα να σας ενημερώσω για την αποχώρησή μου από τα καθήκοντα του Σχολικού Συμβούλου Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης 9^{ης} Περιφέρειας με έδρα τον Πειραιά.

Προτιμώ τη λέξη επιμύθιο από αυτή του επιλόγου γιατί θεωρώ ότι το ταξίδι αυτό των σχεδόν πέντε ετών δεν τελειώνει εδώ. Μένουν μέσα μας οι γνώσεις που αποκομίσαμε ο ένας από τον άλλο, οι εμπειρίες, οι όμορφες στιγμές, οι παρέες, οι φίλοι που κάναμε... Θα μας συνοδεύουν μια ζωή!

Προσωπικά, είχα το ευγενές προνόμιο, την ευμενή τύχη να σταθώ δίπλα σας. Και τώρα φεύγω από τον Πειραιά χωρίς να τον αφήνω. Ο Πειραιάς, οι άνθρωποι του, εσείς, είστε ένα μεγάλο μέρος του εαυτού μου, θα είστε πάντα μέσα μου.

Αυτά τα πέντε χρόνια με μέστωσαν σαν άνθρωπο και σα δάσκαλο. Από αυτή, την ταπεινή θέση, με θέαση εποπτείας αισθάνομαι ότι κατάφερα να δω περισσότερο, να κατανοήσω περισσότερο. Να δω το εύρος των αναγκών της εκπαίδευσης των παιδιών μας, τις προσπάθειες των οικογενειών τους, το πάθος το δικό σας, τη δύναμη της έμπνευσή σας. Απ' αυτά, καθημερινά, φόρτιζα, ενίσχυα τις δικές μου τις δυνάμεις...

...Και έτσι προσπάθησα.

Προσπάθησα, όπως όλοι μας, με περιορισμένη υλικοτεχνική υποδομή. Να μην αφήσω κανένα αναπάντητο αίτημα. Να διευκολύνω την εκπαίδευση των παιδιών, την προσαρμογή. Να είμαι δίπλα, αλληλέγγυος στο συνάδελφό μου το Δάσκαλο και το Διευθυντή. Να ξεπεράσω αγκυλώσεις γραφειοκρατίας. Να βοηθήσω στη στελέχωση. Να προάγω την επιστημοσύνη. Να βοηθήσω την εμπειρία. Να ενισχύσω την Ειδική Εκπαίδευση του Πειραιά...

...Ήταν πολύ εύκολο!

Γιατί ο Πειραιάς διαθέτει ΕΣΑΣ: Το καλύτερο στελεχιακό δυναμικό, άριστους εκπαιδευτικούς, ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό!

Διαθέτει επίσης, μια θαυμάσια ομάδα Διευθυντών ΣΜΕΑΕ που με δημοκρατικό τρόπο καθοδηγούν τα σχολεία τους. Τους ευχαριστώ!

Ευχαριστώ τις/τους Σχολικούς Συμβούλους Πειραιά. Ήμουν τυχερός που θήτευσα δίπλα τους. Στάθηκαν Φίλοι και Δάσκαλοι μου.

Ευχαριστώ την κ. Στεφανία Φούσα και την υπέροχη ομάδα του ΚΕΔΔΥ για τη συμπόρευση και τη διαρκή στήριξη αυτών των ετών.

Ευχαριστώ τους Γονείς των παιδιών μας και υποκλίνομαι απέναντι στο διαρκή αγώνα τους για το αυτονόητο.

Ευχαριστώ τους Διευθυντές και εκπαιδευτικούς της τυπικής εκπαίδευσης και τους ζητώ να συνεχίσουν να υποστηρίζουν, να ενισχύουν την Ειδική Αγωγή. Πιθανόν αυτός να είναι ο αποτελεσματικότερος τρόπος για παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης.

Ευχαριστώ τους Δ/ντες Π.Ε. & Δ.Ε. καθώς και τους Προϊσταμένους των Γραφείων Εκπαίδευσης για τη διαρκή υποστήριξη προς την Ειδική Αγωγή. Όλα αυτά τα χρόνια, τα σχολεία μας ήταν γι' αυτούς προτεραιότητα. Στάθηκαν όλοι τους, πάντα δίπλα μας!

Αγαπητοί Συνάδελφοι, πάνω απ' όλα ευχαριστώ εσάς, Νηπιαγωγούς, Δασκάλους, Εκπαιδευτικούς της Δευτεροβάθμιας, Ειδικό Εκπαιδευτικό και Βοηθητικό Προσωπικό, κάθε ένα σας ξεχωριστά και εύχομαι σύντομα στο επανιδείν.

Τα συναισθήματά μου είναι αμφιθυμικά, όμως, πάνω απ' όλα, τούτη στη στιγμή χαιρόμαι που αυτή τη θέση, αναλαμβάνει ένας από Εμάς. Ένας θαυμάσιος Δάσκαλος, ο κ. Γιώργος Μπαλαμώτης. Τον συγχαίρω, του εύχομαι καλή θητεία και του παραδίδω την επιστημονική και παιδαγωγική καθοδήγηση του Πειραιά, της πλέον δυναμικής περιφέρειας Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης.

Ο σχολικός σύμβουλος

Αδριανός Γ. Μουταβελής

Δάσκαλος στην Ειδική Αγωγή & Εκπαίδευση